



赠送红色书籍 传承革命传统

本报讯（通讯员施伟泮）4月23日是第25个世界读书日。品读红色书籍，开启美好人生。在这个特殊的日子，陆洪闸小学收到了国务院原副总理刘延东同志精心挑选并赠送的《车轮滚滚——刘瑞龙的一生》等百余册图书。

陆洪闸小学是老一辈无产阶级革命家刘瑞龙同志的母校，刘瑞龙同志在这里接受启蒙教育，为他后来参加革命工作打下了坚实基础。刘延东同志一直情系家乡，关心下一代成长，多次赠书给学校师生。

这次她还在赠书上亲笔寄语：陆洪闸小学，祝孩子们健康成长！刘延东同志的殷殷关切之情，让学校师生倍感激动，学校将牢记刘延东同志的谆谆嘱托，进一步挖掘红色基因，传承革命传统，坚持立德树人为主，厚植爱国主义情怀，培养更多能够担当民族复兴大任的时代新人。

当日，刘延东同志亲笔签名的《车轮滚滚——刘瑞龙的一生》还分别赠送给了南通师范高等专科学校、如皋红十四军纪念馆、南通博物苑、市图书馆等单位。

习近平在陕西考察时强调

做好“六稳”工作 落实“六保”任务

习近平强调

要全面落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，扎实做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期工作，全面落实保居民就业、保基本民生、保市场主体、保粮食能源安全、保产业链供应链稳定、保基层运转任务，努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响，确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务，全面建成小康社会。

据新华社西安4月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在陕西考察时强调，要全面落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，扎实做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期工作，全面落实保居民就业、保基本民生、保市场主体、保粮食能源安全、保产业链供应链稳定、保基层运转任务，努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响，确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务，全面建成小康社会。

4月20日至23日，习近平先后来到商洛、安康、西安等地，深入自然保护区、贫困山区、社区、学校、企业等，了解秦岭生态环境保护、脱贫攻坚、复工复产等情况，就统筹推进新

冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作、打赢脱贫攻坚战进行调研，看望慰问干部群众。

秦岭山脉是我国重要的生态安全屏障。党的十八大以来，习近平总书记多次就查处秦岭北麓西安境内违建别墅问题、加强秦岭生态保护作出重要指示批示。20日下午，习近平抵达商洛市柞水县，首先来到位于秦岭山脉东段的牛背梁国家级自然保护区。随后，习近平乘车来到海拔1700米的月亮垭，远眺秦岭牛背梁主峰，听取陕西省吸取秦岭北麓违建别墅问题教训、抓好生态保护等工作汇报。习近平强调，秦岭和合南北、泽被天下，是我国的中央水塔，是中华民族的祖脉和中华文化的重要象征。保护好秦岭生态环境，对确保中华民族长盛不衰、实现“两个一百年”

奋斗目标、实现可持续发展具有十分重大而深远的意义。陕西要深刻吸取秦岭违建别墅问题的教训，痛定思痛，警钟长鸣，以对党、对历史、对人民高度负责的精神，以功成不必在我的胸怀，把秦岭生态环境保护和修复工作摆上重要位置，履行好职责，当好秦岭生态卫士，决不能重蹈覆辙，决不能在历史上留下骂名。要自觉讲政治，对国之大者要心中有数，关注党中央在关心什么、强调什么，深刻领会什么是党和国家最重要的利益、什么是需要坚定维护的立场，切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落到行动上，不能只停留在口号上。

离开保护区，习近平乘车前往柞水县小岭镇金米村考察脱贫攻坚情况。

（下转A8版）

省政协召开十二届三十四次主席会议

围绕“乡村振兴”进行专题协商

我市设分会场并作发言

本报讯（记者金帅）昨天，省政协在宁召开十二届三十四次主席会议，围绕“创新农村治理体制机制、促进脱贫攻坚和乡村振兴”进行专题协商。省政协主席黄莉新主持会议并讲话。省政协副主席任振鹤，副省长赵世勇到会听取意见建议。

任振鹤在总结讲话中充分肯定我市立足常态长效、提质增效，实现镇、街道、园区和行政村、社区“有事好商量”协商议事室全覆盖，对我市“搭建连心桥，有事好商量”，推进政协协商与基层协商有效衔接，与基层治理有机融合，助推乡村治理体系建设、促进乡村振兴的做法予以表扬。

会议采用电视电话会议形式，在苏州、南通、宿迁设分会场。市政协主席黄巍东在分会场参加会议，并作题为“协调推进乡村治理体系建设，促进乡村振兴”的发言。黄巍东说，围绕乡村治理体系建设，我市在工作中把准“三个关系”，充分发挥乡村治理体系在乡村振兴中的作用。乡村治理体系关系农民的幸福感和安全感，关系农村社会稳定，关系党在农村的执政基础。将乡村治理与服务群众有机结合起来，全面落实“四议两公开”，大力推行党组织联建、网格化统建、联盟式共建等，发挥基层党组织战斗堡垒作用，厚植乡村社会治理根基。在实践中坚持“三治结合”，加快构建乡村治理共治共享的格局。始终以自治为基础、法治为根本、德治为先导，（下转A2版）

省人大常委会在通开展立法调研

征求电动自行车管理条例草案意见

实地考察基层立法联系点建设情况

本报讯（记者张烨）22日、23日，省人大常委会副主任曲福田率队来通，就《江苏省电动自行车管理条例（草案修改稿）》（征求意见稿）听取意见建议，并实地考察了省人大常委会基层立法联系点建设情况。市委书记、市人大常委会主任徐惠民，市委副书记、市长王晖参加相关活动。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋陪同调研。

崇川区新城桥街道朝晖社区是省人大常委会基层立法联系点。近年来，该社区坚持“线上+线下”进行法治宣传，持续畅通民情民意，创新采取“五步工作法”，促进群众主动参与到基层立法联系点工作中。近两年，已组织开展各类座谈会20余次，整理反馈意见建议70余条，并完成了交通“微循环”、电子充电桩等多个惠民项目。曲福田一行仔细询问了基层立法联系点建设情况，亲切与居民代表、电动自行车经营户、社区工作者等进行座谈交流，考察了一家电动自行车销售企业，并召开座谈会听取关于电动自行车立法的意见建议。

曲福田一行对我市电动自行车管理工作和基层立法联系点建设工作予以肯定。他说，南通的基层立法联系点运转良好、效果突出，体现了高度的责任感和使命感，起到了很好的立法作用，“五步工作法”等经验值得向全省总结、推广。本次调研过程中，南通各界代表对立法琢磨深、研究细，纷纷讲真话、建诤言，提出的意见建议参考价值很大，令人印象深刻。（下转A2版）

第十七届南通韬奋读书节启动

市委书记徐惠民
向市民推荐10本书

A7



昨日，施工人员在南通动车所项目工地安装吊弦。连日来，2000多名建设者奋战在存车线、检修库等工地上，南通动车所将于5月20日进行静态验收。

南通动车所是通沪铁路、盐通高铁等共用动车所。动车所即动车运用所，负责检查动车车辆状态，也就是动车“4S店”。记者许丛军 实习生仇天琦摄

徐惠民勉励港闸区奋力争当

全方位融入苏南的桥头堡
高科技产业发展的排头兵

本报讯（记者张亮 朱文君 通讯员刘祎）昨日下午，市委书记徐惠民强调，深入学习贯彻习近平总书记关于政法工作重要指示精神，认真落实中央、全省政法工作会议和市委十二届十次全会部署要求，奋力开创新时代南通政法工作新局面，切实为南通争当“一个龙头、三个先锋”，全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展，提供坚强有力的政法保障。

徐惠民充分肯定了全市政法工作

王晖在一季度经济运行分析会上要求

坚定信心埋头干
奋力夺取双胜利

本报讯（记者卢兆欣）昨天上午，市委副书记、市长王晖主持召开一季度经济运行分析会，研究今年以来全市经济运行情况，部署下一阶段重点工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，按照中央、省委省政府和市委各项决策部署，保持发展定力、坚定发展信心，埋头苦干、真抓实干，奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。市委常委、常务副市长单晓鸣作点评讲话。

在听取市发改委、工信局、财政局、商务局、统计局五家单位交流发言后，王晖指出，今年一季度，面对突如其来的新冠肺炎疫情冲击，全市上

下众志成城、迎难而上，疫情防控取得阶段性胜利，经济运行稳步复苏、逐步向好，且多项指标位于全省前列，工作成效值得充分肯定。当前，防止疫情反弹、推动经济平稳健康发展的任务繁重艰巨，要在疫情防控常态化的前提下，扎实抓好“六稳”“六保”工作，齐心协力克服短板弱项，确保完成全年经济社会各项目标任务，奋力推动高质量发展走在全省前列。

王晖强调，一要立足常态抓防控。拿出蚂蚁啃骨头的韧劲，保持战战兢兢、如临深渊、如履薄冰的谨慎，毫不放松、科学精准抓好疫情防控，（下转A2版）

为“狼性”干部鼓劲担当

□纪言

南通地形殊胜，吞江衔海，气象雄阔。先人煮海为盐，围垦拓疆，岁月峥嵘。啬翁手造“近代第一城”，开江北风气之先，一时风骚无两。凡是过往皆序章，重行装再出发，紫琅福地注定续写新时代传奇。

春水乍暖还寒，大江南北，旌旗猎猎，鼙鼓如雷。毋庸置疑，南通正处于史上战略机遇最强叠加期。是坐而论道、唏嘘蹉跎？还是众志成城、精锐尽出？南通人自有主谋，动作频频。1月3日，市委十次全会提出“三个全方位”，发出新时代南通“发展四问”。3月5日，市委书记徐惠民同志在通州湾调研时倡导发现使用“狼性”干部。3月9日，《南通日报》刊登重磅雄文《狼山脚下呼唤“狼性”干部》，

铆足精神以“狼性”气场塑形铸魂

持续推动新时代高质量发展，南通早已弯弓紧弦，势在必行，志在必得。江海大地党员干部人人是旗手，个个是猛将，“狼性”是最夺目标识。就“狼性”干部个体而言，绝对忠诚，智勇超群，意志品质顽强，

就“狼性”战群整体来说，施麾一指，所向披靡，团队战力极强。“狼性”干部是“尖儿货”，“狼性”战群是干事创业的“硬核”。千金易得，良将难求，关键是在脑海最深处引爆“狼性”核能。（下转A2版）

旗帜鲜明为“狼性”干部遮风挡雨

大公无私保“狼性”战群干净纯洁

A2